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En la Villa de Poza de la Sal a veintiocho de octubre de dos mil diez, previa convocatoria cursada al efecto, se constituyó el Ayuntamiento Pleno, en primera convocatoria, en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, siendo las 20:30 horas, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, con la concurrencia de los señores concejales arriba anotados, al objeto de celebrar Sesión Extraordinaria, con mi asistencia, el Secretario-Interventor, se adoptaron los siguientes acuerdos.-

1.-  APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE DOS DÍAS FESTIVOS PARA EL AÑO 2011. 
Por el Sr. Secretario se da lectura del escrito remitido por la Junta de Castilla y León, en el que solicita la aprobación por el Pleno de dos días festivos locales para el año 2011. Finalizada dicha lectura la Corporación Municipal acuerda por unanimidad  lo asistente:

PRIMERO: Declarar días festivos locales en el Municipio de Poza de la Sal, (Burgos),para el año 2011, los días  25  de  abril de 2011  y  27 de  septiembre de 2011. 

SEGUNDO: Notificar el presente acuerdo a la Oficina Territorial de Trabajo de la Junta de Castilla y León en Burgos.

 2.- DACIÓN DE CUENTA DE LA ADJUDICACIÓN DE LA OBRA DE REPARACIÓN DE CUBIERTA Y VENTANAS EN EL EDIFICIO DE LA CASA DE CULTURA EN POZA DE LA SAL.  

Por el sr. Alcalde se pone en conocimiento de la Corporación Municipal que mediante contrato menor ha sido adjudicada la obra de “reparación de cubierta y ventanas en el edificio de la Casa de Cultura en Poza de la Sal”, obra número 14/0, del Fondo de Cooperación Local, 2010, mediante decreto de Alcaldía. 

Dicha obra ha sido adjudicada a la empresa Contratas y Construcciones Vicaros, S.L., en el precio de CUARENTA Y NUEVE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y NUEVE EURSO CON NOVENTA Y SEIS CÉNTIMOS, (49.999,96 €). 

La Corporación Municipal se da por enterada de la adjudicación de la obra de reparación de cubierta y ventanas en el edificio de la Casa de Cultura en Poza de la Sal, obra número 14/0, del F.C.L. -. 2010. 
3.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL PROYECTO DE EJECUCIÓN DE APARCAMIENTO ANEXO AL CENTRO DE INTERPRETACIÓN DE LAS REALES SALINAS. 
El Sr. Alcalde muestra a la Corporación Municipal el proyecto  de ejecución de aparcamiento anexo al Centro de Interpretación de las Reales Salinas, redactado por la técnico D. Eduardo Salazar Puente, por un importe de 49.627,37  €., impuestos incluidos

Tomando la palabra D. José Tomás López Ortega pregunta el motivo por el que no se interviene la totalidad de la calle. Contesta el Sr. Alcalde que dado que las zonas laterales de la calle se encuentran en buen estado han decidido no intervenir esas zonas. Don José Tomás Manifiesta que sería necesario intervenir la totalidad de la calle.


La Corporación Municipal, una vez estudiado el anterior proyecto y encontrándole conforme acuerda por unanimidad: 


PRIMERO: Aprobar el proyecto de de ejecución de aparcamiento anexo al Centro de Interpretación de las Reales Salinas, redactado por la técnico D. Eduardo Salazar Puente, por un importe de 49.627,37  €., impuestos incluidos

SEGUNDO: Exponer al público el presente acuerdo. 
4. DACION DE CUENTA DE LA ADJUDICACIÓN DE LA OBRA DE CONSTRUCCIÓN  DE APARCAMIENTO ANEXO AL CENTRO DE INTERPRETACIÓN DE LAS REALES SALINAS.
Tomando la palabra el Sr. Alcalde manifiesta que la obra de construcción de aparcamiento anexo a las Reales Salinas de Poza de la Sal, debía contratarse a la mayor brevedad, puesto que finalizaba el plazo para la contratación de la obra. 
Sigue diciendo el Sr. Alcalde que se solicitaron tres ofertas para la contratación de la obra mediante un Contrato Menor. 

Vistas las ofertas presentadas, la obra se adjudicó a Excavaciones Míkel, S.L., en el precio ofertado por esta empresa en su proposición económica del día 25 de octubre de 2010, que asciende a 44.826,55 €. 


La Corporación Municipal se da por enterada de la contratación de la obra de construcción de aparcamiento anexo a las Reales Salinas en Poza de la Sal. 
5. INFORMACIÓN DE ALCALDÍA, SOBRE SUBVENCIONES SOLICITADAS A LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN POR EL AYUNTAMIENTO Y POR LA MANCOMUNIDAD RAÍCES DE CASTILLA, DENTRO DE LA CONVOCATORIA DE INFRAESTRUCTURAS TURÍSTICAS.

El Sr. Alcalde manifiesta que la Junta de Castilla y León, sacó una convocatoria de subvenciones para la realización de infraestructuras turísticas. 

Tanto este Ayuntamiento como la Mancomunidad  Raíces de Castilla,  han solicitado subvenciones incluidas en esa convocatoria. 


El Ayuntamiento ha solicitado una subvención para la realización de una plataforma, tipo web relacionada con temas de la radio y de Félix Rodríguez de la Fuente. 


En cuanto a la subvención solicitada por la Mancomunidad, Raíces de Castilla, se ha solicitada para el Ayuntamiento de Poza de la Sal. Esta subvención se dividirá en tres partes, una para cada uno de los Ayuntamientos. En lo que se refiere a este Ayuntamiento se realizará la obra de reparación de la Calle La Calva, que será una continuación a la obra de construcción de aparcamiento anexo a las Reales Salinas de Poza de la Sal. 


 Tomando la palabra D. José Tomás López Ortega, manifiesta que le gustaría ver la memoria que se ha realizado para dicha obra. 
6. INFORMACIÓN DE ALCALDÍA SOBRE RENOVACIÓN DE LA SUBVENCIÓN DE AGENTE DE DESARROLLO LOCAL POR UN AÑO MÁS. 
Dice el Sr. Alcalde que se ha recibido escrito del Servicio Público de Empleo de  Castilla y León, por el que se notifica a este Ayuntamiento la Resolución de fecha 21 de septiembre de 2010, por la que se nos concede una subvención al amparo de la Resolución de 11 de marzo de 2010, del Servicio Público de Empleo de Castilla y león  por la que se convocan subvenciones para la contratación inicial de Agentes de Empleo Y Desarrollo Local para el año 2010, y se abre plazo para la presentación de solicitudes para prorrogar las subvenciones de contratación de Agentes de Empleo y Desarrollo Local. 
En dicha notificación se nos dice que se concede al Ayuntamiento de Poza de la Sal, una subvención de 10.142,08 euros para la prórroga del contrato del Agente de Empleo y Desarrollo Local de este Ayuntamiento. 
7. INFORMACIÓN DE ALCALDÍA SOBRE LAS ÚLTIMAS ACTUACIONES REALIZADAS EN LA MANCOMUNIDAD RAÍCES DE CASTILLA. 

El Sr. Alcalde informa a la Corporación Municipal de las siguientes actuaciones realizadas últimamente por la Mancomunidad, Raíces de Castilla:
· Se ha contratado a una persona como técnico de turismo. Se está estudiando la posibilidad de que esta persona  haga una limpieza del retablo mayor de la iglesia. Se planteará esta posibilidad, tanto al párroco como a Patrimonio. También se pretende que haga un estudio de las carencias, a nivel patrimonial, en Poza de la Sal. Y si el tiempo lo permite, se procurará restaurar los aperos del Museo. 

·  También se han contratado tres operarios de servicios múltiples. Cada uno de ellos se encuentra trabajando en cada uno de los pueblos. La persona que se encuentra trabajando en este Ayuntamiento, entre otras cosas, ha estado limpiando el pozo de la Magdalena y el pozo donde se baña la gente, así como el camino. 
· Se está preparando la participación en la Feria INTUR, que tendrá lugar  los días, del 25 al 28 de noviembre.

· Se está realizando un folleto digital con una subvención obtenida de Diputación Provincial.. 

8.- DACIÓN DE CUENTA DEL PRIMER PREMIO DEL FORO FUENTES CLARAS, CONCEDIDO AL AYUNTAMIENTO POR LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN. 


Dice el Sr. Alcalde que este premio del Foro Fuentes Claras, es concedido por el Servicio de Medio Ambiente de la Junta de Castilla y León para Ayuntamientos de menos de 1.000 habitantes. 


El Ayuntamiento de Poza de la Sal, acudió a la convocatoria, presentando una memoria comprensiva de todos los requisitos exigidos para la participación en dicho premio, en dicha memoria se desarrolló la promoción  turística realizada en el Ayuntamiento. 


Con esta memoria, sigue diciendo el Sr. Alcalde, obtuvimos el primer premio, que está dotado con  un importe de 6.000,00 €. 

El próximo año, como ganadores de este premio tendremos que organizar encuentros o jornadas relacionadas con este premio, cuyo coste  correrá a cargo de la Junta de Castilla y León y una pequeña parte a cargo del Ayuntamiento. 

9.- PROPUESTA DE SUBVENCIÓN PARA LA OBRA DE RETIRADA DE ESCOMBROS DE D. JULIAN SANTAMARÍA. 

El presente punto se deja sobre la Mesa para tratarlo en una próxima sesión. 

10.- DACIÓN DE CUENTA DE LA DEMANDA PRESENTADA POR Dª. ÁNGELA QUINTANO MOVILLA, CONTRA EL AYUNTAMIENTO. 

El Sr. Alcalde manifiesta que hace algún tiempo Dª. Ángela Quintano Movilla, presentó una queja en este Ayuntamiento por humedades que se filtraban a su vivienda provenientes de una avería en la tubería de saneamiento de la calle. 


El Ayuntamiento pidió a Patrimonio el preceptivo informe para la realización de esa obra y cuando este informe fue favorable, se procedió a la reparación de aquella tubería. 


El primer peritaje que se hizo sobre los daños ocasionados por las humedades a Dª. Ángela Quintano Movilla, fue de unos 1.500,00 euros aproximadamente. Sin embargo, el importe que solicita en la actualidad es muy superior a aquella cifra. 


El Ayuntamiento dio parte a su seguro, pero, éste, unas veces por una causa, otras veces por otra, no llegó a ningún acuerdo con esta señora.


Por todo ello ahora, el Juzgado de lo Contencioso – Administrativo Nº. 1 de Burgos, nos ha citado para el próximo día 8 de noviembre, a la celebración  de la vista oral de este asunto. 


El Ayuntamiento ha solicitado un informe pericial sobre los daños ocasionados a Dª. Ángela Quintano Movilla.  
Seguidamente, por el Sr. Alcalde-Presidente, se levanta la sesión siendo las 13:00 horas, de todo lo cual, yo el Secretario Doy fe.


EL ALCALDE,                            LOS CONCEJALES,                     EL SECRETARIO, 
