SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA SEIS DE AGOSTO DE DOS MIL DIEZ POR EL AYUNTAMIENTO PLENO DE POZA DE LA SAL
ASISTENTES:





                                                                

ALCALDE: 

D. ÁNGEL HERNÁNDEZ PADILLA

CONCEJALES:

D. SANTIAGO FERNÁNDEZ GÓMEZ

D. JOSÉ DANIEL GANDÍA LÓPEZ
D. ALBERTO FERNÁNDEZ ORTIZ
D. VÍCTOR MENDIETA RUIZ DE INFANTE

D. JOSÉ TOMÁS LÓPEZ ORTEGA

D. FERMÍN LLAMAS ASENSIO
SECRETARIO

D. FERNANDO LÓPEZ GUTIÉRREZ


En la Villa de Poza de la Sal a seis de agosto de dos mil diez, previa convocatoria cursada al efecto, se constituyó el Ayuntamiento Pleno, en primera convocatoria, en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, siendo las 19:00 horas, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, con la concurrencia de los señores concejales arriba anotados, al objeto de celebrar Sesión Extraordinaria, con mi asistencia, el Secretario-Interventor, se adoptaron los siguientes acuerdos.-

1.- TOMA DE POSESIÓN DEL NUEVO CONCEJAL, D. VÍCTOR MENDIETA RUIZ DE INFANTE 


Tomando la palabra el Sr. Alcalde manifiesta que D. Víctor Mendieta Ruiz de Infante es poseedor de la Credencial que le acredita como Concejal de este Ayuntamiento. Sigue diciendo el Sr. Alcalde, que para que sea efectiva la toma de posesión es necesario que jure o prometa  el cargo. 


Tomando la palabra D. Víctor Mendieta Ruiz de Infante, promete cumplir fielmente las obligaciones del cargo de concejal con lealtad al Rey  y de guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado. 


La Corporación Municipal se da por enterada de la toma de posesión del nuevo Concejal, D. Víctor Mendieta Ruiz de Infante.   
Seguidamente, por el Sr. Alcalde-Presidente, se levanta la sesión siendo las 17:30 horas, de todo lo cual, yo el Secretario Doy fe.


EL ALCALDE,                            LOS CONCEJALES,                     EL SECRETARIO,

